
 2025ג' שלב ב' כיתה  –דוגמא מבחן מחוננים ל

 

 כמה מילים להורים לפני שמתחילים 

טעימה   המבחן לדוגמה שלפניכם פותח על בסיס משובים של נבחנים מהשנה שעברה, והוא נועד לספק לכם  

המחוננים ואת   ממה שצפוי לילדכם במבחן המחוננים. המבחן ממחיש את סגנון השאלות המופיעות במבחן

 . רמת הקושי שלהן 

מטבע   . עם זאת, הוא אינו משקף את מספר השאלות שבמבחן המחוננים או את סדר הופעת הפרקים שבו 

האינטנסיביות הכרוכה   הדברים המבחן לדוגמה כולל שאלות בודדות, ועל כן אינו מסוגל להמחיש את מידת

הילדים להתמודד. כדי להתכונן   במבחן האמיתי. כמו כן, הוא אינו מדמה את מגבלת הזמן שאיתה יצטרכו 

הכנה מעמיקה יותר, ואותה תוכלו   לשני אתגרים אלו, ולאתגרים נוספים שמציב מבחן המחוננים, נדרשת 

 ו.  למצוא בערכת ההכנה שלנ

שאלה, תרגול    הערכה כוללת מאות שאלות לתרגול בכל דרגות הקושי הצפויות במבחן, הסברים מפורטים לכל

 ה. סימולציות מלאות הניתנות להדפסבמגבלת זמן ו 

ask.daniella@machon- אני מאחלת לילדכם הצלחה רבה, ומזמינה אתכם לפנות אליי בכל שאלה במייל

 noam.co.il 

 דניאלה 

 ראש תחום בתי ספר ומחוננים במכון נועם 
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 מילים יחסי   –  פרק א 

, ובחרו מתוך התשובות המוצעות את זוג המילים עם  . מצאו את הקשר בין המיליםכל שאלה יש זוג מיליםב

 הקשר הדומה ביותר לזה שמצאתם. 

 

 חליאלי לעוף : נ . 1

 אוג : אריהלש .א

 לצוד : אריה  .ב

 לרוץ : אריה  .ג

 לאכול : אריה .ד

 

 אפודה : בגד  . 2

 גופיה : קיץ  .א

 משפחה : בית .ב

 מברג : כלי עבודה  .ג

 צמר : סוודר  .ד

 

 השלמת משפטים  –  ב פרק 

 ימה את המשפטים בצורה הטובה ביותר. בחרו בתשובה המשל

 .בכוח אותו_____  אמא אבל, ממקומו____  רצה לא אורי . 1

 

 כעסהלזוז /  .א

 השאירה לזוז /  .ב

 ררהג / לזוז .ג

 דדהעולעמוד /  .ד

 

 .היום כל  במשך____  להיות הצלחתי_____ ו_____   הייתה  בלילה שלי  שהשינה לאחר . 2

 

 מוצלחת / רעבמשובשת /  .א

 ורציפה / מבולבל טובה /  .ב

 קלה / מרוכז ו רופפת /  .ג

 עמוקה / שלווה / עירני  .ד

 

 

 

 

 



 בעיות מילוליות בחשבון  – ג פרק 

 .או את השאלות הבאות ובחרו את התשובה הנכונהקר

 . ביצים 6 צריך אחת עוגה להכין  כדי. ביצים 18-ב  והשתמש  עוגות אפה אדיר . 1

 ? אדיר אפה עוגות כמה

 עוגות  4 .א

 עוגות  7 .ב

 עוגות  6 .ג

 עוגות  3 .ד

 

 . בתים 13 רחוב בכל. רחובות  9 יש חיים בשכונת . 2

 ? חיים בשכונת יש בתים כמה

 בתים  100 .א

 בתים  129 .ב

 בתים  117 .ג

 בתים  130 .ד

 

 מספרים בצורות  –  ד פרק 

 ?השאלה סימן את להחליף יכול שבתשובות מהמספרים איזה . 1

 

 

 

 

 

 

 1 .א

 2 .ב

 4 .ג

 8 .ד

 

 

 

 

 

 

 

 



 ?השאלה סימן את להחליף יכול שבתשובות מהמספרים איזה . 2

 

 

 

  

 

 75 .א
 67 .ב
 57 .ג
 38 .ד

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 צורות  –  הפרק  

וקיות  משבצות העליונות קיימת חוקיות והתאמה. בחרו בתשובה שתתאים באותה חלצורות ב . 1

 והתאמה לצורה במשבצת התחתונה 
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 בחרו בתשובה המתאימה ביותר להמשיך את הסדרה. . 2
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 שלב ב'   ' כיתה גתשובות למבחן לדוגמה 

 יחסי מילים  -פרק א'

 תשובה נכונה  שאלה 

 ג 1

 ג 2

 

 השלמת משפטים  -פרק ב'

 תשובה נכונה  שאלה 

 ג 1

 ד 2

 

 בעיות מילוליות בחשבון  -פרק ג'

 תשובה נכונה  שאלה 

 ד 1

 ג 2

 

 

 



 

 .בערכות ההכנה שלנוהסברים מלאים ושאלות רבות נוספות תוכלו למצוא  

 

 מספרים בצורות - פרק ד 

 תשובה נכונה  שאלה 

 ב 1

 ג 2

 

 צורות  - פרק ה

 תשובה נכונה  שאלה 

 ג 1

 א 2

 

 

https://www.machon-noam.co.il/%D7%94%D7%9B%D7%A0%D7%94-%D7%9E%D7%97%D7%95%D7%A0%D7%A0%D7%99%D7%9D-%D7%9B%D7%99%D7%AA%D7%94-%D7%92

